

■【您一个转发 送出一瓶水】致敬,坚守在丽水的高温工作者》活动后续

“您一个转发 送出一瓶水”大型公益活动火热进行中 “天气很热,爱心水很清凉”



□ 记者 刘焯恒 谢佳俊 麻东君 陈春 朱剑

近日,晚报联合江麟邸推出“您一个转发 送出一瓶水”大型公益活动,用转发送水的形式致敬高温下的劳动者。连日来,记者和志愿者们为交警、特警、养护工人、出租车司机、保安师傅等高温下的劳动者们送去了爱心水。

市区文明小屋—— “谢谢你们,水很甜”

“天这么热,快喝瓶水解解渴!”8月23日上午8点,晚报记者和小荷志愿者来到位于市区纳爱斯健身广场的文明小屋。

保安张秀芬戴着帽子,一边巡逻一边抹着汗,志愿者赶紧给她递上一瓶水。“谢谢你们,水很甜。”张秀芬告诉记者,她刚刚清扫完路边的落叶,正热得满头大汗,“原来这就是晚报组织的送水活动呀,我在朋友圈看见了,没想到今天自己也喝上了爱心水,你们可真贴心。”

有的跳广场舞、有的练太极……纳爱斯健身广场一直是市民健身休闲的好去处。“真是太感谢你们了,我刚刚跳完舞,正口渴呢。”收到志愿者送去的爱心水,市民周美玲笑着说。

市区防洪堤—— “天气很热,爱心水很清凉”

“前几天就听说了送水活动,没想到今天送到身边来了。”8月21日傍晚,看着一箱箱的爱心水,处州府城保安陈师傅笑着说。

陈师傅负责值夜班,虽然开始工作没多久,但他的脑门上已满是汗珠。“天气很热,每天我的工作都是干了湿、湿了干。爱心水很清凉,你们真是太贴心了。”

在防洪堤的另一处爱心送水点,已有不少市民来这里锻炼、纳凉。“我在公众号看到晚报推送的活动新闻后,立马就转发了。这几天在马路上也看到不少志愿者在送水。”正准备去防洪堤绿道锻炼的市民雷起春说,“丽水的夏天特别炎热,晚报送爱心水的活动真好。”

除了帮忙发放爱心水,小荷志愿者们坚持不让垃圾落地。在寿尔福路南侧,志愿者留丽华正和同伴们将一个个已经空了的爱心水纸箱拆开、压扁、打包。“活动结束后,我们会把纸箱送到专门处理的地方,现场也会打扫干净。”留丽华说。

交警:
“为人民服务是我们的责任,感谢大家对我们的关心”

在街头、路口,总能看到交警忙碌的身影。绿色的反光背心和黝黑的皮肤,是他们的“标配”。



记者 陈焯 摄

高温下,他们用汗水守护着人民群众出行的平安和城市道路的畅通。8月20日上午,晚报工作人员为一线交警送去了4500瓶爱心水。

“为人民服务是我们的责任,非常感谢处州晚报、爱心企业以及热心市民对我们的关心,我们将继续认真做好本职工作,守护市民的道路交通安全。”市交警支队政治处主任陈文军表示。

特警: “高温下训练饮水量大,爱心水太及时了”

8月21日上午,记者来到市公安局特警支队,为高温下刻苦训练的特警队员们送去了1200瓶矿泉水。

“高温下,特警队员们的饮水量很大,这批爱心水来得太及时了。”市公安局特警支队防暴突击大队大队长祝叶泉说,感谢大家送来的爱心水,这份心意让特警队员们觉得很暖心,今后,特警队员们一定会继续强化专业能力。

丽水海关工作人员: “天气再热也不能误了查验,感谢你们送来的清凉”

8月21日上午,记者来到丽水海关,为坚守在高温下的“国门卫士”送去了1200瓶矿泉水。

高温下,丽水海关查验一科工作人员傅达单膝跪地,认真地对一批瑞士进口的袖管进行查验,满头大汗。“守护国门是我的职责,天气再热也不能误了查验,感谢你们送来的清凉。”收到爱心水后,傅达笑着说。

进出口货物查验是海关的日常工作,而这个场

景只是丽水海关夏季作业的一个缩影。室外作业让工作人员衣服湿透,但他们依然坚守在岗位上,保障外贸货物的顺畅通关,也守卫着一方国门的安全。

养护工人: “这些水来得太及时了,大伙儿都渴着呢”

有这样一群人,越是高温天,越要出来干活,他们就是道路养护工人。8月21日上午,记者为一线的养护工人送去1200瓶矿泉水。

在330国道灵山大桥段,“全副武装”的养护工人们早已汗流浹背。“这些水来得太及时了,大伙儿都渴着呢!真的非常感谢你们的爱心。”养护中心的聂如伟感谢道,“大家为养护工人送水,是对我们工作的肯定。”

出租车司机: “爱心水让我们感受到了大家的关心”

8月21日上午,记者来到位于市区城北街的丽水出租车服务点,为出租车师傅送上了2400瓶爱心水。

在出租车服务点,记者见到了司机黄师傅。黄师傅开出租车已经20多年了,热心的他还是绿谷文明车队队长,每年高考他都会带着一队出租车为考生提供免费接送的服务。

接到记者递过的爱心水,司机黄师傅不停地道谢:“出租车司机工作时间都在车上,每天都能喝掉好几瓶水。爱心水不仅满足了用水需求,也让我们感受到了大家的关心。真的太感谢了。”

SUNNY天阳地产

众安集团
ZHONG AN GROUP

江泰地产
JIANG TAI REAL ESTATE CO., LTD.

南向临江 不负久等

CASA DEL RÍO

售楼处8月底开放 诚意金火热盛启

建面约97-143m²瞰景高层 建面约127m²江境洋房

江麟邸

CASA DEL RÍO

天阳 | 众安 | 江泰

VIP. 0578-2717777 | 项目地址: 缙山小学教育集团青林小学(在建)南侧

本项目命名为“江麟邸”。缙山小学教育集团青林小学,信息来自于:丽水市自然资源和规划局2020年4月20日规划文件,本宣传资料仅作为要约邀请,所示图片及文字仅供参考宣传之用,不构成商品房买卖合同的内容,买卖双方权利义务以合同约定及政府最终审批为准,本宣传资料出街时间为2020年8月,有效期至2020年9月。